

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 07.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/802/answer/803>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Как оперирующий уролог, я согласен с Вашим лечащим врачом. Дело в том, что если нет нарушений оттока мочи (это самое главное, т. к. именно этим вызывается боль), если в порядке анализы, результаты других обследований, то причина боли может быть не в почке. Для самоуспокоения надо повторно(не ждать полгода) сдать анализы (общий анализ мочи, общий анализ крови, биохимия крови), сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи. Если все будет в порядке, то причину надо искать в других соседних органах (желудок, поджелудочная железа, кишечник, селезенка). Если будут ещё вопросы, пишите.